TO043 = Dondnreli M obomdine 2020

Geowihis  donsLe ,lz?am wee Ko pamlnee w«//guu ~

‘ N

LN TR (SPA
n =831
L1
//A/é:% 75 QL¢ Rian’.
< ﬁ5~~3‘l=h / bi"*»‘f{"-i-ﬁ
6 g (252 A
AN i
N5 ;L'Ji _a p;@’-‘ﬂ _nl <O 0 '
Y2 RL'{L{ n e
C ¢ B
) /

/s . A /("/ idureck .
N
A

&ﬂ\m fﬂﬂac)fdu/.\y» L({w} ,,\l,u.o, /H)C— GSI' MMW«%I @QEMLP»‘JL(L,Q

wlowme, powdaen ,VmA,{;Q_mes'

kg=AC

—> \
MC eibdind o k & KC wdkhet o
e [ (@R =T, i A A
Q,.,.z‘waM ““""‘
o A M*\““V\Jw»x%/ex
i al .
- :g,— pd" 3:_4‘:1. -"'/3 )
-‘r’/
,/< S & (\c_— m\,: o 3(9"«)
—
\ R / A,é,%lwl{b. "4 3= 4. /\;‘1= /{3/IA=1/
M U —g reeunS, udﬂct‘-h"' de L/ 7« 4 v q A
R - %L c=ct ¢ ,&L.‘..,rm._ de /;63’1 :(05"\)(/%:* 5“"\\

14444 =0 (7D 3)

@ A141s -4 & (o) = -4 (d-a)

A 0 = (\ovhgq\' -/é’-(,--c,

= O=(4+¢‘)O~ -4t <
& o= /s_m-fél{r’\'(—



0= a T4t At
UAM‘C.J{&W :
_H—
Jaones
h\\!N\AQ)th
- ‘ il
o A 4= are e
FL
a'=cte (e
Pl
c':e—"‘e, (a-ﬁ-\
A 0 ok am- olvedr
O~ ek avvin, - q-w&c#/k(r = © wca Ach e | ve
« er: ___-&i‘:c
%
&+;Qr‘%cl = %’“mu{iq,gf,ﬂ
jﬁ. ]W’dkw w reueg  oAX QZIW‘&«\TLPJ- (6 = — '
N e
} . 3
0’4
= w - -
|3 3
—
J
e +ifitq=0
P qmz&wo M 1e €
T N . 2
Ao\‘wQ,Qx umdihiw P},ﬂa};q; M um tmsuwgle
’\LK\TLAA%‘QLQ”\ K? P’i; WK e T
3
{)2 150 4’& é | [ 03").\ A)l%(‘(\ ’:fn (7
¢ . 3 =g é p- SE— =P
fﬂ\,‘@:‘"‘“‘}"- “}/l&> %L ( ZL’$) E=pef ‘
.\a’-‘%’l.;",) "b/"‘o}'% ﬁ:f% e 9 Maeganalre -
f\,* ; ,}L.% \7‘-*4‘ (' D(:)'l&
i . CRVEZ A v
&) 13_:;___ %3'3 =
9 = - L_q @-07:-0(
% % ¥ &
é':» 22(_,— = -S'—-—-—-’
%1 v



= (71;51-0 (g,-4) = - (2,2'4\\ (3-)

G-0l7+ 040+ g0 307 -0 =

SR (EMPEDN RIS S N A

= ');::!:\aﬁ: -2

L= °(+l‘/5
7]

et Lol

‘l:‘ oA /ér-l-g‘
= =-2

n_+7
0 o

2

N

) o ="

) o

"

= -

(Do o =
o

14 Lp.

anY
"y

N~

Feudle 6 -

e 604

Pex) = 2X°+3xE+3X +2

™

ﬁ’l/’mw s ononsde  de Toouven, wma reere cnndonts o 'uan

IJMMP

)&M%wm

/é,ow»m umne ramna olt P daﬁm WMM&[O

£2
Zc
Pl-2) = 2. C2)+ 2Lt +3@) «2
T AL 128 —Ah+2
=0
P-N=0 & )(1-2 / P
X~(~L\
R a3 + 1+ Fx+2 X+ 2L
— ax3 -4Lx"
X3 —hx ax® + 3X + 4
YXE+ X2
- 3X* —éX
X+ 2
- X -2
| ~ 7 9 \0
Ao P00 = Oa(EX2+3X +1) -
B e X"t 3X + 4 =0 . (=1
—3 + =
A= 3-8 =4 s corunss ponk Ta.

N
Ao L3 X41 =2 Y+ (X +2)

j_i

2



O | =2 (xx)(x+1) (+2)

i /'\vﬂ,z?(x\.

/

/,

\.\

o (L. 4 el Pi) = X+ )X +1.

,Pauvuz O AL o&NMl & A=(a-0%4¢ =o.

& (a-N"= 1%

A= O )SZ/ & a - =_t L/—
/= ___/5:"_
RN , -’——:,::{—— <= (-4 = 4
o()(ld-b\(—k‘(s a Une yauhy ét,\,?, -4
dondle, clhs -« ek =B Pa=5
Ll c::-)‘,; oun
L a= -3
fa(ﬂuhe dodls anuk - A 1 " =S
Aty T
".:'- g A= 'S
/-Oﬁ y2 N1 Y 8 L z
)(1'4,2‘;)(-; 4 =L = (Y+) -
W eshace = 6\(44’44)()('«4‘-4)
(3. PO = X+ Lx-1 Ao, B2
A:C&-)’_ +8 A
= —h4f = 4 54-*‘/ —4""-}
PO = (X - (4-0\ (X +1+4)
ol 4 A T,
,lo— Y wat é‘(%sxz*’lx —I'(A-Z,L) ' n 7
g Ac b = h(4-2) Log
r}; L=10 = 82 =8 e - 'ﬁj
Lb&r:g %&MV\% vies ds Agnd 2202 e C=x (L)
foome, de @ _L'F%*u) =
—_ 9\-(2+2"‘) = -2 -< s

2




8= (X -+ 110)

obd. . X1 /P & AeNcoune o ®
- © P4) =o
& MTta-20 tL
G a=3.
3~ X* xax® -2aX ) X _—1
- X+ % X"+ @H0X + Ga)

@y - WX x2

— p) XE +@+X

(1-OX + 2

- @ -AX 4 1-a

2_a
~J

A’m’, P(X\: ()(\1) (XLL @4/\))( +(4~a\)\l + 2 - .

X1/ P © b cede ey md

C:) 2-a =0

’C«) a:}

ex(-S PO = X'- ayd 42Xt —3X 41,

(O begte 40,80 -




,{,/-{ ‘NM) Tawne ok ?
Aenc  P(X)= (- 2) (¥4 (a xRt X J_

Coad it by

oeMoode 0 oma (X-O(X4<) =X 41

v d v
X' _ax P eaxt —ax 44 X"t
— X" - xt X5 = 3% +4

“ 3y > +3X
X" +1
— X* .y
O{M POX) = é(— D YA4) (Xz-SX -*4) | A <=5 \
. R3S
PN :O(—«‘)(Xu) (X- %QYX- %“E\L -

AN VI




